
Przedszkolaki idą do szkoły
Wizyta sześciolatków z Przedszkola nr 1 i nr 6

w Szkole Podstawowej nr 10 w Świdnicy
 w dniu 01 marca 2006r.)

Przedmiotem wizyty jest poszerzenie wiedzy dziecka sześcioletniego o szkole, klasie, uczniach,
pani. Poznawanie rzeczywistości i różnorodne przeżycia związane z pierwszą wizytą w szkole
dostarczają przedszkolakom materiału do rozmów z rówieśnikami i wychowawcami, rodzicami i
rodzeństwem, stanowią więc podstawę rozwijania mowy dziecka.
Cele wizyty:

- przygotowywanie sześciolatków do podjęcia nauki w szkole,
- ukształtowanie pozytywnego stosunku do szkoły,
      do obowiązków, do nauczycieli,
- umożliwienie sześciolatkom zdobycia nowych wiadomości,
- aktywy udział w zajęciach lekcyjnych,
- wzbogacanie doświadczeń i umiejętności,
- integracja uczniów i przedszkolaków.

Organizatorzy:
Joanna Kurzawa
Marzena Barylak
Szkoła Podstawowa nr 10
w  Świdnicy

Scenariusz pierwszej wizyty sześciolatków w szkole

Opracowanie scenariusza: Joanna Kurzawa

Przebieg wizyty
1. Powitanie w szkole.
2. Zwiedzanie szkoły.
3. Powitanie sześciolatków w klasie przez uczniów klasy Ia.

      DZIECKO 1.
My jesteśmy pierwszaki, z klasy domek mamy.
Dziś do naszego domku gości z przedszkola zapraszamy.
Zapraszamy Maćka, Gosię i Elę... i was wszystkich,
bo im więcej gości, tym będzie weselej.

     WSZYSCY
     Siadajcie, bo już czas, my z I a zapraszamy was.
     Nauczymy czytać was, trochę pisać i rysować.
     Na pewno chcecie spróbować?

DZIECKO 2.
Zanim otrzymacie pierwsze zadanie,
posłuchajcie, co powie wam Daniel i Tomek,
Paulina z Asią i Łukasz z całą klasą.
DANIEL
Gdy godzina siódma bije, wstaje każdy pierwszak zuch.



TOMEK
Najpierw prędko się umyje, mydło, szczotki da w ruch.

PAULINA
Klasa pierwsza się nie spóźnia, chociaż jest najmłodszą z klas.

ASIA
Klasa pierwsza się nie spóźnia, zawsze w szkole jest na czas.

ŁUKASZ
Oczyszczone już ubranie, każdy but jak lustro lśni.

WSZYSCY
Jeszcze tylko zjeść śniadanie i do szkoły raz, dwa, trzy!

4. Zadania dla sześciolatków.

ZADANIE 1.
Co możesz zabrać do szkoły? Wytnij i wklej w odpowiednim miejscu na karcie
pt. „Zabiorę do szkoły”.
(Spośród różnych rzeczy, dzieci wybierają przybory szkolne).

ZADANIE 2.
Posłuchajcie i rozwiążcie zagadki.

Po tablicy biega, skacze,
kreśląc na niej białe znaki.
Czy już wiecie, kto to taki?
(kreda)

Co to za para zgadnijcie teraz,
co jedna napisze, druga wyciera? (kreda i gąbka)

ZADANIE 3.
Wylosuj literkę (drukowaną) i napisz na tablicy.

ZADANIE 4.
Wybierz i dokończ rysowanie szlaczka na tablicy.

ZADANIE  5.
Napisz swoje imię na karcie pt. „ Zabiorę do szkoły”.

5. Swobodne rozmowy przedszkolaków z pierwszoklasistami.
6. Pokaz podręczników, kart pracy, zeszytów, przyborów szkolnych, wytworów

pracy.
7. Pożegnanie.

DZIECKO 3.
A teraz chwila długo oczekiwana,



czyli niespodzianek rozdania.
Dla Pań laurka na pamiątkę miłego spotkania,
a dla dzieci zakładka, by książka rogów nie miała.
Na dokładkę papierowi uczniowie,
byście od dziś szkołę mieli w głowie.

Opracowanie: Joanna Kurzawa


